

河南牧业经济学院精神文明建设

简 报

(第 15 期)

河南牧业经济学院文明办

2018 年 6 月 15 日

【文化体育活动】

◆ 我校 2018 年教职工排球比赛圆满结束

〔文化体育活动〕

我校 2018 年教职工排球比赛圆满结束

为丰富教职工的业余文化生活，持续推进全民健身理念，进一步增进广大教职工的身心健康，5月7日至5月23日，由校工会主办、体育教学部协办的2018年教职工排球赛分别在龙子湖校区和英才校区排球场如期举行。由各分工会组建的58支代表队共580余名教职工参加了三个阶段近百场的比赛。期间，校党委副书记、副校长曾照焯，校党委副书记、工会主席李绍文，纪委书记李中华，亲临现场兴致勃勃地观看并指导了比赛。

本次比赛分三个阶段进行。第一阶段，两校区参赛队分组进行单循环赛，排出小组名次；第二阶段，各校区进行交叉赛，获得小组赛第一名的代表队参加所在校区半决赛，胜者进入校区决赛，决出所在校区冠亚军；第三阶段，两校区前两名进行交叉赛，胜者进入总决赛，决出本次比赛的冠亚军。

本次比赛得到各分工会的高度重视和广大教职工的积极参与。许多院系、部门负责人亲临现场，有的亲自上场参赛，有的进行场外指导，有的组织师生加油助威，极大地鼓舞了队员们的士气。比赛中，队员们团结协作、默契配合、沉着应战，一个个

威猛的扣球、精彩的拦网、奋力的救球、巧妙的配合将比赛推向高潮，赢得了场边观战师生的阵阵喝彩和欢呼声。

经过两周多紧张激烈的角逐，最终，党群分工会荣获男子组冠军，动物医学院分工会荣获亚军，后勤处分工会、校办产业分工会分获第三、第四名，智能制造与自动化学院分工会、制药工程学院分工会、外国语学院分工会、离退休处与校医院分工会联队并列第五名。食品与生物工程学院分工会荣获女子组冠军，动物医学院分工会荣获亚军，外国语学院分工会、信息工程学院分工会分获第三、第四名，智能制造与自动化学院分工会、能源与动力工程学院分工会、工商管理学院分工会、文法学院分工会并列第五名。此外，网络管理中心分工会、科教分工会、马克思主义学院分工会、动物科技学院分工会荣获精神文明奖。

本次比赛为我校广大教职工提供了锻炼身体和交流球技的平台。教职工们从繁忙的工作中暂时抽出身来，全身心地投入到比赛之中，同时牢记“友谊第一、比赛第二”的宗旨，尊重裁判、尊重对手，收获了运动带来的快乐，也赢得了比比赛胜负更重要的友谊。今后，校工会将一如既往地举办更多有益于教职工身心健康和沟通交流的文体活动，引导广大教职工积极养成健康有益的生活方式，推动健康中国和全民健身国家战略在我校的进一步贯彻落实。



比赛现场一



比赛现场二



比赛现场三



比赛现场四



比赛现场五



比赛现场六